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SEDE: presso il Consiglio dell'Ordine degli Avvocati, Palazzo di Giustizia, via Roma - Palmi (RC) 

 

Verbale n.8 

 

In data 9 novembre 2021, alle ore 15,45, nella Sala del Consiglio del COA di Palmi, le 

componenti e i componenti del Comitato per le Pari Opportunità del Consiglio dell’Ordine 

degli Avvocati di Palmi si riuniscono in assemblea.  

Dichiarata valida l’Assemblea, la Presidente apre la seduta avviando la discussione in 

ordine ai punti all’ODG: 

1. Corso antidiscriminatorio – La Presidente comunica ai componenti del CPO che in 

data 11 novembre 2021, si terrà un incontro della Rete dei CPO della Calabria, al fine 

di fare il punto sull’evoluzione dell’organizzazione del corso di cui in premessa, di 

cui riferirà al Comitato successivamente. 

2. Proposte attività per il 25 novembre – La Presidente chiede ai componenti del 

Comitato di formulare proposte in ordine ad attività da promuovere per la ricorrenza 

del 25 novembre. Viene ripresa la proposta già in precedenza avanzata di costituzione 

di uno Sportello per le PP.OO., le cui finalità sono, peraltro, statutariamente indicate. 

La Presidente chiede, pertanto, di procedere alla stesura di un progetto che ne indichi 

le caratteristiche e l’articolazione, al fine di sottoporlo all’approvazione del 

Comitato; non ritiene, tuttavia, detta proposta funzionale alle attività della ricorrenza 

di cui in premessa. Propone, quindi, che si proceda alla realizzazione di un “corto” 

sul “Revenge Porn”, in modo da creare un progetto digitale di facile fruizione e 

diffusione fra le Istituzioni Scolastiche e i giovani, che ne saranno i principali 

destinatari. Il Comitato approva e si determina di riunirsi, anche informalmente, per 

attendere alla realizzazione di quanto proposto. 

Esaurita la trattazione dei punti all’ODG, l’Assemblea viene sciolta alle ore 17,20.  

Il presente verbale, composto da n. 1 pagina, viene chiuso alle ore 17,30. 

La Segretaria                                                                                              La Presidente 

F.to Avv. Anna Pizzimenti                                                            F.to Avv. Clara Tripodi 

 


